



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO – GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA PUNAT
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/14-01/2
URBROJ: 2142-02-01-14-6
Punat, 27. svibnja 2014. godine

ZAPISNIK
SA 10. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE PUNAT
održane u utorak, 27. svibnja 2014. godine u 20 sati
u „Maloj sali“ Narodnog doma

Nazočni vijećnici: g. Goran Gržančić, gđa Ana Leleković, g. Matej Maričić, g. Hrvoje Mrakovčić, gđa Maja Polonijo, gđa Iva Šulina i g. Krešimir Žic.

Odsutni vijećnici: g. Mladen Juranić (ispričao nedolazak), g. Milenko Tomić (ispričao nedolazak), g. Nenad Šimonji (ispričao nedolazak), g. Marijan Kereži (ispričao nedolazak).

Nazočni: g. Marinko Žic, općinski načelnik i g. Goran Bonifačić, zamjenik općinskog načelnika.

Nazočni od strane JUO Općine Punat: g. Anton Orlić, privremeni pročelnik JUO, g. Emerik Derenčinović, voditelj Odsjeka za prostorno planiranje, graditeljstvo, komunalni sustav i zaštitu okoliša, gđa Ivana Svetec, viši stručni suradnik u Odsjeku za opće i pravne poslove i gđa Vesna Žic, voditeljica Odsjeka za proračun, financije i imovinu.

Ostali: g. Rajko Vulin, predsjednik Odbora za proračun i financije.

Predsjednik Općinskog vijeća utvrđuje da je na **sjednici nazočno 7 vijećnika**, te da se može početi s radom.

Otvara se rasprava o zapisniku sa 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Punat.

Nitko se ne javlja za raspravu te se pristupa glasovanju.

Utvrđuje se da je **JEDNOGLASNO** potvrđen zapisnik sa 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Punat.

Pitanja vijećnika:

G. Hrvoje Mrakovčić postavlja sljedeće pitanje općinskom načelniku:

1. Vezano za upise djece u Dječji vrtić Lastavica zanima me da li je istina da se upisuju djeca iz drugih općina, a da djeca iz Punta ostaju neupisana?

G. Marinko Žic, općinski načelnik je rekao da je jučer bio sastanak sa roditeljima čija su djeca prošle godine ostala neupisana. Sad kreću upisi a obuhvatit će i upise djece za treću grupu.

Kako se određeni broj djece ispisuje, tako će se upisivati nova djeca temeljem liste čekanja. Trenutno je ostalo neupisano devetoro djece od prošle godine.

G. Marinko Žic, općinski načelnik prepušta riječ gđi Maji Polonijo, predsjednici Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Lastavica, koja ističe da je tijekom godine bilo ispisa djece i da se sukladno listi čekanja upisuju nova djeca. Nitko se izvan Općine Puntat ove godine ne upisuje. Također svi predškolci se neće ispisivati odjednom, već postepeno a djeca sa liste čekanja će se upisivati. S obzirom da pedagoška godina traje do 31.8. moguće je upisivati djecu s liste čekanja na mjesto ispisane djece. Novi upisi kreću sljedeći tjedan i traju do kraja lipnja. S obzirom da se priprema i treća vrtićka skupina, primat će se djeca i za nju tako da mislimo kako nijedno dijete neće ostati neupisano

G. Marinko Žic, općinski načelnik ističe da su radovi oko uređenja treće grupe vrtića u tijeku a da zatim slijedi ishodenje potrebnih dozvola. Radovi i opremanje vrtića do jeseni bi trebali završiti. Kako se dokumentacija vrtića nije mogla pronaći, a postupak izbora izvođača radova se produžio zbog nemogućnosti pronalaska istih, otvaranje nove grupe vrtića kasni.

G. Goran Bonifačić, zamjenik općinskog načelnika ističe da se do sad ispisalo 19-oro djece, a da ih je na listi čekanja devet od prošle godine i oni imaju prednost pri upisu.

G. Krešimir Žic postavlja sljedeće pitanje općinskom načelniku:

1. U kojoj fazi je izrada Strategije razvoja Općine Puntat i da li će se ista donijeti na način donošenja prostorno-planske dokumentacije, odnosno da li će se za Strategiju provesti javna rasprava?

G. Goran Bonifačić, zamjenik općinskog načelnika rekao je da je prošli tjedan Općina bila na sastanku u Zagrebu u Institutu za turizam, te bi sljedeći tjedan trebala doći njihova ponuda. Ako se Strategija naruči bit će na javnoj raspravi. Plan je da se izradi do 1. listopada 2014. godine kako bi se moglo krenuti sa javnom raspravom, izlaganjem po segmentima.

G. Krešimir Žic, ističe da na razini Općine Puntat postoji Strategija od unazad 4-5 godina, izrađena od slovenske firme, financirana kroz potpore. Ista je bila u dobrom dijelu upotrebljiva. Također nada se da će se prilikom izrade Strategije voditi računa o metodologiji kako bi bila provediva za prijavu projekata prema europskim fondovima.

G. Goran Bonifačić, zamjenik općinskog načelnika ističe da će se strategija izrađena od slovenske firme iskoristiti prilikom izrade nove strategije, a vodit će se posebno računa o metodologiji u svrhu kandidiranja projekata prema europskim fondovima.

G. Goran Gržančić, predsjednik Općinskog vijeća predlaže da se glasuje o sljedećoj dopuni dnevnog reda:

1. Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti na prijedlog Pravilnika o upisu djece i načinu ostvarivanja prava korisnika usluga Dječjeg vrtića Lastavica.

G. Goran Gržančić, predsjednik Općinskog vijeća predlaže da se glasuje o dopuni dnevnog reda.

Utvrđuje se da je JEDNOGLASNO prihvaćeno uvrštavanje dopune dnevnog reda.

G. Goran Gržančić, predsjednik Općinskog vijeća predlaže da se glasuje o dnevnom redu na način da dopuna dnevnog reda bude točka 1., a ostatak dnevnog reda da se pomakne za jedno mjesto

G. Goran Gržančić, predsjednik Općinskog vijeća, predlaže da se glasuje o dnevnom redu.

Utvrđuje se da je JEDNOGLASNO prihvaćen sljedeći **DNEVNI RED**:

1. Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti na prijedlog Pravilnika o upisu djece i načinu ostvarivanja prava korisnika usluga Dječjeg vrtića Lastavica;

2. Prijedlog odluke o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Punat;
3. Prijedlog odluke o prostorima za pružanje ugostiteljskih usluga u 2014. godini;
4. Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o trgovini na malo izvan prodavaonica;
5. Prijedlog godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Punat za razdoblje 1. siječanj – 31. prosinac 2013. godine;
6. Prijedlog zaključka o usvajanju Plana korištenja sredstava 30% dijela boravišne pristojbe u 2014. godini;
7. Prijedlog odluke o uređenju prometa na području Općine Punat;
8. Prijedlog zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Punat za 2013. godinu;
9. Imovinsko – pravni predmeti:
 - a) Prijedlog zaključka o sklapanju sudske nagodbe u predmetu P-1118/2010 Općinskog suda u Krku;
 - b) Prijedlog zaključka o stavljanju izvan snage Zaključka o sklapanju Ugovora o zamjeni z.č. 8539/1, 66/2408 dijela z.č. 8514/9 i 2/63 dijela z.č. 8540/5, sve k.o. Punat za z.č. 8753/1, z.č. 8753/2 i z.č. 1221/3 sve k.o. Punat.
10. Razno

Točka 1.- Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti na prijedlog Pravilnika o upisu djece i načinu ostvarivanja prava korisnika usluga Dječjeg vrtića Lastavica;

Otvara se rasprava.

G. Hrvoje Mrakovčić pita da li prednost pri upisu imaju samo djeca roditelja invalida Domovinskog rata ili i djeca branitelja?

Gđa Maja Polonijo navodi da su kriteriji prednosti pri upisu djece u Vrtić definirani sukladno Zakonu o predškolskom odgoju i obrazovanju, koji propisuje da prednost između ostalog imaju djeca roditelja invalida Domovinskog rata, ali ne i djeca branitelja.

Nitko se dalje ne javlja za raspravu te se pristupa glasovanju.

Utvrđuje se da je JEDNOGLASNO prihvaćen zaključak o davanju suglasnosti na prijedlog Pravilnika o upisu djece i načinu ostvarivanja prava korisnika usluga Dječjeg vrtića Lastavica.

Točka 2.- Prijedlog odluke o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Punat;

Otvara se rasprava.

Nitko se ne javlja za raspravu te se pristupa glasovanju.

Utvrđuje se da je JEDNOGLASNO prihvaćena odluka o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Punat.

Točka 3. - Prijedlog odluke o prostorima za pružanje ugostiteljskih usluga u 2014. godini;

Otvara se rasprava.

G. Anton Orlić, ukratko obrazlaže nove lokacije predviđene prijedlogom odluke.

Nitko se ne javlja za raspravu te se pristupa glasovanju.

Utvrđuje se da je JEDNOGLASNO prihvaćena odluka o prostorima za pružanje ugostiteljskih usluga u 2014. godini.

Točka 4. - Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o trgovini na malo izvan prodavaonica;

G. Goran Gržančić, predsjednik Općinskog vijeća ističe kako općinski načelnik daje amandman na prijedlog odluke i svima ga uručuje, te isti postaje sastavni dio Odluke.

G. Marinko Žic, općinski načelnik ističe da je razlog podnošenja amandman propust koji se dogodio prilikom sastavljanja i definiranja lokacija na području Općine Punat na kojim se može obavljati trgovina na malo izvan prodavaonica. Kako je navedena Odluka čije se izmjene i dopune predlažu više puta mijenjana, propušteno je definiranje par lokacija.

Nitko se ne javlja za raspravu te se pristupa glasovanju.

Utvrđuje se da je JEDNOGLASNO prihvaćena Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o trgovini na malo izvan prodavaonica.

Točka 5. – Prijedlog godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Punat za razdoblje 1. siječanj – 31. prosinac 2013. godine;

G. Goran Gržančić, predsjednik Općinskog vijeća uvodnu riječ prepušta g. Rajku Vulinu, predsjedniku Odbora za proračun i financije koji ističe da se na 4. sjednici Odbora vodila rasprava o izvještaju o izvršenju Proračuna, te je istaknuo da je izvještaj napravljen kvalitetno i sistematično, te da se godina završila sa gubitkom, koji je umanjeno za 800 tisuća kuna iz prošlogodišnjeg prenesenog viška prihoda. Navodi da mu je žao što oporba nije prisutna, jer je ovo temeljni dokument za bilo kakvo planiranje u Općini Punat. S obzirom da izvještaj prikazuje stanje izvršavanja prošlogodišnjeg Proračuna, stav je Odbora da se isti prihvati.

Gđa Vesna Žic ističe da je prijedlog izvještaja napravljen na drugačiji način nego prošlih godina, te su prilikom njegova sastavljanja korišteni konzultanti, s obzirom da je službenica koja je bila odgovorna za vođenje financija u Općini Punat u 2013. godini otišla na bolovanje. Također u dopunskom materijalu koji je dostavljen vijećnicima iskazane su dane donacije te drugi pokazatelji koji prikazuju presjek stanja prošlogodišnjeg Proračuna.

Nitko se ne javlja za raspravu te se pristupa glasovanju.

Utvrđuje se da je JEDNOGLASNO prihvaćen godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Punat za razdoblje 1. siječanj – 31. prosinac 2013. godine.

Točka 6. - Prijedlog zaključka o usvajanju Plana korištenja sredstava 30% dijela boravišne pristojbe u 2014. godini;

Otvora se rasprava.

Gđa Vesna Žic ističe da je Plan korištenja sredstava unesen u Proračun Općine Punat za 2014. godinu, te je isti trebalo donijeti zajedno sa Proračunom, no to se prošlih godina donosilo prilikom usvajanja izvještaja o izvršenju Proračuna. U budućće će se Plan predlagati prilikom predlaganja Proračuna.

Nitko se ne javlja za raspravu te se pristupa glasovanju.

Utvrđuje se da je JEDNOGLASNO prihvaćen Zaključak o usvajanju Plana korištenja sredstava 30% dijela boravišne pristojbe u 2014. Godini.

Točka 7. - Prijedlog odluke o uređenju prometa na području Općine Punat;

Otvara se rasprava.

G. Anton Orlić, ističe da je do sada postojalo više odluka koje su uređivale istu materiju, te predloženi prijedlog odluke obuhvaća postojeće odluke. Također ukratko objašnjava promjene oko uređenja prometa u Općini Punat.

G. Goran Bonifačić, zamjenik općinskog načelnika ističe da će mogući problem prometovanja vozilima Šetalištem Ivana Brusića u noćnim satima nastojati riješiti pojačanom kontrolom policije.

G. Krešimir Žic, ističe da je dio Šetališta Ivana Brusića u večernjim satima jako frekventan od strane turista, te predlaže da se razmisli o stavljanju zabrane prometovanja vozilima u vremenu od 20 do 22 sata. Također navodi da je Punat turističko mjesto koje bi trebalo imati sve više pješačkih zona sa što manje prometa vozilima.

G. Goran Gržančić, navodi da je ispod Šetališta uz samu obalu napravljena riva, koja se previše ne koristi, a i da postoje nogostupi duž cijelog dijela Šetališta, odnosno postoje 3 trake za pješake, riva i dva nogostupa. Ako se već napravila cesta, kružni tok i parkirna mjesta, nema potrebe isto zatvarati za promet vozilima, jer ne vidi onda svrhu uređenja tog prostora na navedeni način. Predloženo prometovanje vozilima Šetalištem testirat će se ovu turističku sezonu, pa ukoliko se pokaže da navedeno rješenje nije dobro ići će se u izmjenu. Također potrebno je napraviti Studiju prometa kako bi se pronašlo najbolje rješenje za prometovanje vozilima u Općini Punat.

G. Anton Orlić, navodi da uz sami kružni tok postoje 4 parkirna mjesta za invalide, te da bi se do njih pristupilo bilo je potrebno otići do Turističko informativnog centra po ključ za spuštanje stupića, no pitanje je na koji način su vozači za to trebali znati.

G. Krešimir Žic, predlaže da treba razmisliti o zatvaranju prometa vozilima u predvečernjim satima ili da se omogući pristup samo invalidima, koji na taj način imaju mogućnost pristupa plaži.

G. Marinko Žic, općinski načelnik ističe da trenutno stanje prometa u Općini Punat nije adekvatno, te da će se nakon izrade studije prometa vidjeti na koji način riješiti problem prometovanja vozilima.

Nitko se dalje ne javlja za raspravu te se pristupa glasovanju.

Utvrđuje se da je JEDNOGLASNO prihvaćena Odluka o uređenju prometa na području Općine Punat.

Točka 8. - Prijedlog zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Punat za 2013. godinu

Otvara se rasprava.

G. Krešimir Žic, pita da li postoji zakonska regulativa koja omogućuje prijavljivanje kada stanovnici ne razvrstavaju otpad, odnosno kada se otpad odlaže u neodgovarajuće kante?

G. Anton Orlić, ističe da nije siguran da li postoje sankcije za navedeno postupanje.

Nitko se dalje ne javlja za raspravu te se pristupa glasovanju.

Utvrđuje se da je JEDNOGLASNO prihvaćen Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Punat za 2013. godinu.

Točka 9.

a) - Prijedlog zaključka o sklapanju sudske nagodbe u predmetu P-1118/2010 Općinskog suda u Krku;

Otvara se rasprava.

G. Krešimir Žic ističe da ima saznanja da Općina Punat ima osnove čekati drugostupanjsku presudu, te da je sada na Općinskom vijeću da procjeni da li će prihvatiti sklapanje nagodbe.

G. Marinko Žic, općinski načelnik ističe da je dobro da se spor okonča nagodbom, a istodobno da se riješi izvlaštenje u svrhu nastavka ulice Nikola Tesla.

Nitko se dalje ne javlja za raspravu te se pristupa glasovanju.

Utvrđuje se da je JEDNOGLASNO prihvaćen Zaključak o sklapanju sudske nagodbe u predmetu P-1118/2010 Općinskog suda u Krku.

b) Prijedlog zaključka o stavljanju izvan snage Zaključka o sklapanju Ugovora o zamjeni z.č. 8539/1, 66/2408 dijela z.č. 8514/9 i 2/63 dijela z.č. 8540/5, sve k.o. Punat za z.č. 8753/1, z.č. 8753/2 i z.č. 1221/3 sve k.o. Punat;

Otvara se rasprava.

G. Goran Gržančić, ukratko obrazlaže kronologiju predmeta, te ističe da s obzirom na navode vijećnika sa prošle sjednice Općinskog vijeća, za zastupanje Općine Punat u ovom predmetu opunomoćeno je drugo odvjetničko društvo. Nadalje ističe da je Općina Punat podnijela tužbu radi utvrđenja ništetnosti predmetnog ugovora.

G. Krešimir Žic ističe da su usvajanjem predmetnog Zaključka ostvarena određena prava, pa usvajanjem ovog prijedloga ukidaju se stranci prava, pa može tražiti naknadu štete.

Nitko se dalje ne javlja za raspravu te se pristupa glasovanju.

Utvrđuje se da je sa 6 glasova ZA i 1 SUZDRŽAN prihvaćen Zaključak o stavljanju izvan snage Zaključka o sklapanju Ugovora o zamjeni z.č. 8539/1, 66/2408 dijela z.č. 8514/9 i 2/63 dijela z.č. 8540/5, sve k.o. Punat.

Točka 10. - Razno

G. Marinko Žic, općinski načelnik obavještava vijećnike da je pomoć za područja ugrožena poplavama poslana u Tovarnik i Nijemce. Obavještava da je Općina Punat dobila donaciju u iznosu od 30 tisuća kuna odnosno dijela ostavine g. Ivana Orliha. Obavještava vijećnike o uređenju šetnice Dunat – Punat jalovinom kako bi se navedeni prostor uređio za turističku sezonu. Ističe da je Marina Punat odlučila donirati sredstva za opremanje novog dijela vrtića.

Također u postupku je projektiranje kružnog toka na križanju ulica Kralja Zvonimira i Frankopanske, a cjelokupno financiranje preuzima Županijska uprava za ceste.

Nitko se ne javlja za raspravu.

Sjednica je zaključena u 21,40 sati.

Zapisala


Ivana Svetec, dipl.iur.



Predsjednik


Goran Gržančić, dr.med.

Napomena:

- Zapisnik nije potvrđen